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PRÉCAUTIONS IMPORTANTES À RESPECTER

 

  

Veillez à lire cette notice et à la conserver dans sa totalité pour pouvoir la consulter ultérieurement. Lors de l’utilisation 
d’appareils électriques, il est toujours nécessaire de respecter des précautions fondamentales de sécurité y compris, 
notamment, les suivantes :

KOZII  Notice d’utilisation

DÉPANNAGE

Si le Kozii ne se met pas en marche ou si le niveau d’eau ne monte pas lorsque vous réglez le minuteur :

 

Si le niveau d’eau ne monte pas jusqu’à l’orifice de trop-plein :

FR. Instructions pour une utilisation en toute sécurité
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MODE D’EMPLOI

POUR VOTRE SÉCURITÉ, EN CAS D’UTILISATION DE L’APPAREIL KOZII 
AVEC UNE QUANTITÉ D’EAU INSUFFISANTE OU SANS EAU, L’APPAREIL 
CESSERA DE FONCTIONNER DE MANIÈRE PERMANENTE. RESPECTEZ 
SCRUPULEUSEMENT LES INSTRUCTIONS DE REMPLISSAGE ET VÉRIFIEZ 
LE NIVEAU D’EAU AVANT CHAQUE UTILISATION.
1.

2.

3.

IMPORTANT : 
si vous constatez que l’appareil est chaud au niveau de la base (suite à une utilisation récente), réduisez le temps de 
chauffe de 30 secondes.

 

KOZII  Notice d’utilisation

Si le réchauffage est plus long que prévu :

Si le tic-tac du minuteur continue alors que le Kozii s’est arrêté :

L’APPAREIL NE CHAUFFE PAS

 

N’oubliez pas : au-delà de 3 mises en marche à sec, le Kozii cessera de fonctionner de 
façon permanente.
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4.

5.

INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE

Tous les 2 à 3 jours (NETTOYAGE) :

Tous les 2 mois (DÉTARTRAGE) :

PENDANT LE DÉTARTRAGE, L’APPAREIL NE DOIT PAS ETRE BRANCHÉ À 
LA PRISE NI MIS EN MARCHE.

 

KOZII  Notice d’utilisation

Veillez à toujours vérifier la température de la nourriture avant de la donner à votre enfant.

INSTRUCTIONS DE REMPLISSAGE 

Attention :
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IMPORTANT SAFEGUARDS

 

Please read and retain this manual its entirety for future reference. When using electrical appliances, basic safety precautions 
should always be followed, including but not limited to the following:

TROUBLESHOOTING

If Kozii will not turn on, or if the water level does not rise when you set the timer:

If the water level does not rise all the way to the overflow drain hole:

If warming is taking longer than expected:

If the timer continues to tick after Kozii has shut off:

EN. Instructions for safe use
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NOT GETTING WARM

Keep in mind! Kozii will stop working permanently if run dry more than 3 times.

INSTRUCTIONS FOR USE

FOR YOUR SAFETY, KOZII WILL SHUT OFF PERMANENTLY IF TOO LITTLE 
WATER IS USED, OR IF KOZII IS RUN DRY. FOLLOW FILLING INSTRUCTIONS 
CAREFULLY, AND CHECK WATER LEVEL BEFORE EACH USE.
1.

2.

3.

IMPORTANT: 
if Kozii feels warm around the base (from recent use), decrease warming time by 30 seconds.

4.

KOZII  Instructions for use
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CLEANING INSTRUCTIONS

Every 2-3 days (CLEANING):

Every 2 months (DE-SCALING):

DO NOT TURN KOZII ON, OR PLUG KOZII IN DURING DE-SCALING.

FILLING INSTRUCTIONS

Note:

KOZII  Instructions for use

Always test the meal temperature yourself before offering it to your child.

5.
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

 

Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanweisung vollständig durch und bewahren Sie sie für späteres Nachschlagen sorgfältig 
auf. Bei der Benutzung elektrischer Geräte sollten stets grundlegende Vorsichtsmaßnahmen beachtet werden, u. a. die 
folgenden Hinweise:

KOZII  Bedienungsanleitung

STÖRUNGSBEHEBUNG

Wenn sich der Kozii nicht anschalten lässt oder der Wasserstand nicht ansteigt, wenn Sie den Timer eingeschaltet haben:

Wenn der Wasserstand nicht bis über den Überlauf ansteigt:

DE. Anweisungen für die sichere Benutzung
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GEBRAUCHSANLEITUNG

ZU IHRER SICHERHEIT SCHALTET SICH DER KOZII DAUERHAFT 
AUS, WENN ZU WENIG WASSER VERWENDET WIRD ODER DER KOZII 
LEERGELAUFEN IST. BEACHTEN SIE DIE FÜLLANWEISUNGEN GENAU UND 
KONTROLLIEREN SIE VOR JEDER INBETRIEBNAHME DEN WASSERSTAND.
1.

2.

3.

WICHTIG: 
Wenn sich der Kozii am Sockel warm anfühlt (durch Gebrauch kurze Zeit vorher), verkürzen Sie die Aufwärmzeit um 30 
Sekunden.

4.

KOZII  Bedienungsanleitung

Wenn das Erwärmen länger dauert, als erwartet:

Wenn der Timer weiterhin tickt, nachdem der Kozii ausgeschaltet wurde:

WIRD NICHT WARM

Beachten Sie! Kozii schaltet sich endgültig ab, wenn er mehr als dreimal leergelaufen ist.
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5.

IREINIGUNGSANWEISUNGEN

Aller 2-3 Tage (REINIGUNG):

Aller 2 Monate (ENTKALKEN):

SCHALTEN SIE DEN KOZII BEIM ENTKALKEN NICHT EIN UND STECKEN 
SIE NICHT DEN NETZSTECKER EIN.

FÜLLANWEISUNGEN

Achtung:

KOZII  Bedienungsanleitung

Bevor Sie Ihr Kind füttern, prüfen Sie immer selbst, ob die Babynahrung die richtige Temperatur hat.
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BELANGRIJKE VOORZORGSMAATREGELEN

 

Lees deze gebruiksaanwijzing en bewaar ze in haar geheel voor later. Wanneer u elektrische apparaten gebruikt, moet u altijd 
de fundamentele veiligheidsvoorzieningen treffen, inclusief maar niet beperkt tot het volgende:

KOZII  Gebruikshandleiding

PROBLEEMOPLOSSING

Als de Kozii niet aangaat, of als het waterpeil niet stijgt wanneer u de timer instelt:

Als het waterpeil niet helemaal tot aan de opening van de overloopafvoer stijgt:

Als de verwarming langer duurt dan verwacht.

Als de timer blijft tikken nadat de Kozii is uitgeschakeld:

NL. Instructies voor een veilig gebruik
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GEEN VERWARMING

Denk eraan! De Kozii zal definitief niet meer werken als het apparaat meer dan 3 keer 
is drooggelopen.

GEBRUIKSINSTRUCTIES

VOOR UW EIGEN VEILIGHEID ZAL DE KOZII DEFINITIEF WORDEN 
UITGESCHAKELD ALS ER TE WEINIG WATER WORDT GEBRUIKT, OF ALS DE KOZII 
IS DROOGGELOPEN. VOLG DE VULINSTRUCTIES NAUWGEZET EN CONTROLEER 
HET WATERPEIL TELKENS VOORDAT U HET APPARAAT GEBRUIKT.
1.

2.

3.

BELANGRIJK: 
voelt de Kozii warm aan rond het voetstuk (wegens recent gebruik), verkort de verwarmingstijd dan met 30 seconden.

4.

KOZII  Gebruikshandleiding
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SCHOONMAAKINSTRUCTIES

Om de 2-3 dagen (SCHOONMAAK):
 

 

Om de 2 maanden (ONTKALKING):

TIJDENS DE ONTKALKING MAG U DE KOZII NIET INSCHAKELEN OF DE 
STEKKER NIET IN HET STOPCONTACT STEKEN.

VULINSTRUCTIES

Let op:

KOZII  Gebruikshandleiding

5.

Controleer altijd zelf de temperatuur van de maaltijd, voordat u de maaltijd aan uw kind geeft.
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MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

 

 

 

Por favor, lea y conserve este manual completo para futuras consultas. Cuando utilice un electrodoméstico, debe respetar 
siempre unas medidas básicas de seguridad, incluyendo, entre otras, las siguientes:

KOZII  Instrucciones de uso

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Si Kozii no se enciende, o si el nivel de agua no aumenta al ajustar el temporizador:

Si el nivel del agua no llega al orificio del rebosadero:

Si se tarda más de lo esperado en calentar:

Si el temporizador continúa haciendo tictac una vez que el Kozii se ha apagado:

ES. Instrucciones para un uso con total seguridad
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INSTRUCCIONES DE USO

POR SU SEGURIDAD, EL KOZII SE APAGARÁ PERMANENTEMENTE SI SE 
UTILIZA MUY POCA AGUA O SI SE PONE EN MARCHA EN SECO. SIGA 
ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE LLENADO Y COMPRUEBE EL 
NIVEL DE AGUA ANTES DE CADA USO.
1.

2.

3.

IMPORTANTE: 
si Kozii se calienta alrededor de la base (tras un uso reciente), reduzca el tiempo de calentamiento 30 segundos.

 

4.

KOZII  Instrucciones de uso

NO SE CALIENTA

¡Recuerde! El Kozii dejará de funcionar permanentemente si funciona en seco más de 
3 veces.
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5.

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA

Cada 2-3 días (LIMPIEZA):

Cada 2 meses (DESCALCIFICACIÓN):

NO ENCIENDA NI ENCHUFE EL KOZII DURANTE EL PROCESO DE 
DESCALCIFICACIÓN.

INSTRUCCIONES DE LLENADO

Atención:

KOZII  Instrucciones de uso

Compruebe siempre la temperatura de la comida antes de dársela al niño.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI

 

 

 

 

Leggere e conservare queste istruzioni per futura consultazione. Quando si utilizzano apparecchi elettrici, si devono sempre 
rispettare le normali precauzioni di sicurezza, comprese, ma non limitatamente, alle seguenti:

KOZII  Istruzioni d’uso

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Se Kozii non si accende o se il livello dell’acqua non sale quando si imposta il timer :

Se il livello dell’acqua non sale ogni volta fino alla fessura di troppopieno:

IT. Istruzioni per un utilizzo in tutta sicurezza
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Se il riscaldamento dura più del previsto:

Se il timer continua a ticchettare dopo avere spento Kozii:

NON SI SCALDA

Attenzione! Kozii si spegnerà permanentemente se lo si usa senz’acqua per più di 3 volte.

ISTRUZIONI PER L’USO

PER LA SICUREZZA DELL’UTILIZZATORE KOZII SI SPEGNERÀ 
PERMANENTEMENTE SE VIENE FATTO FUNZIONARE CON POCA ACQUA 
OPPURE ADDIRITTURA SENZ’ACQUA. SEGUIRE ATTENTAMENTE LE 
ISTRUZIONI DI RIEMPIMENTO E CONTROLLARE SEMPRE IL LIVELLO 
DELL’ACQUA PRIMA DI USARE KOZII.
1.

2.

3.

IMPORTANTE: 
se la base di Kozii è ancora calda (perché appena usato), diminuire il tempo di riscaldamento di 30 secondi.

4.

KOZII  Istruzioni d’uso
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ISTRUZIONI PER LA PULIZIA

Ogni 2-3 giorni (PULIZIA):

Ogni 2 mesi (RIMOZIONE DEL CALCARE):

DURANTE LA RIMOZIONE DEL CALCARE, NON ACCENDERE NÉ COLLEGARE 
KOZII ALLA CORRENTE.

ISTRUZIONI DI RIEMPIMENTO

Attenzione:

KOZII  Istruzioni d’uso

5.

Controllare sempre la temperatura del latte/pappa prima di darli al bambino.
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